

# 鹿邑县四大班子领导到省廉政教育基地参观学习

本报讯 为深入推“两学一做”学习教育，丰富学习教育内容，强化党员干部的党性、法纪、廉洁意识，2月28日，周口市委常委、鹿邑县委书记朱良才等鹿邑县四大班子领导到省廉政教育基地参观学习，接受廉政警示教育。

在基地解说员的带领下，鹿邑县四大班子领导依次参观了省廉政教育基地的各主题展厅。整个展区采用声、光、电等现代科技手段，以生动详实的图文资料和寓意深刻的创意造型，展示了有关廉洁自律的规定和正反典型案例。一个个鲜活的违法违纪案例，一幕幕悔不当初的犯罪历程回顾，使大家的心灵受到了强烈的震撼。

参观结束后，朱良才带领全体领导干部重温入党誓词(如图)。

朱良才指出，党的十八大以来，党中央对推进党风廉政建设和反腐败斗争旗帜鲜明、领导有力。习近平总书记要求保持高压态势不放松，查处腐败问题，必须坚持零容忍的态度不变、猛药去疴的决心不减、刮骨疗毒的勇气不泄、严厉惩处的尺度不松。全县处级领导干部要通过此次参观学习，真正在灵魂上受到触动，切实增强廉洁从政意识，始终把纪律和规矩挺在前，发挥以上率下的表率作用，严守底线，克己奉公，廉洁从政，筑牢反腐倡廉防线，切实增强思想的免疫力、党纪国法的执行力、为官用权的约束力。

朱良才要求，党风廉政建设和反腐败斗争是全面从严治党的重要内容。在推进全面从严治党上，鹿邑县委态度十分坚决，措施更加严格。一要以敬畏心



对待权力，做到为民掌权。二要以谨慎心对待小节，做到防微杜渐。三要以平常心对待金钱，做到淡泊名利。

朱良才强调，通过开展警示教育活动，一方面，要以案为鉴、再敲警钟，告诫党员领导干部要牢记宗旨、不忘使

命，心存敬畏、严以自律；另一方面，紧抓党风廉政建设，并不是要大家束手束脚，甚至“为官不为”，而是要学赶先进、争当先进，提升效能、干事成事。同时希望大家从正反两个方面受到教育、受到启发、受到鞭策，既要廉政、又要勤政，

既要干净、又要干事，始终做到“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”。

当天下午，鹿邑县四大班子领导还到河南省豫中监狱进行实地参观，并倾听了两名服刑人员的深刻忏悔。

(闫子健 文/图)

## 省核查组到鹿邑考核指导脱贫攻坚工作

本报讯 2月28日，省卫计委副主任王立英带领省2016年度脱贫攻坚工作成效考核第十核查组到鹿邑县，考核指导脱贫攻坚工作。县委副书记、县长梁建松向核查组作了工作汇报，县委副书记付吉广、副县长翟杰出席汇报会。

汇报会上，梁建松向省核查组详细汇报了鹿邑县2016年度脱贫攻坚工作开展情况。就如何做好2017年脱贫攻坚工作，梁建松表示，一要着力培育特色产业，筑牢脱贫攻坚根基。二要着力整合项目资金，提供脱贫攻坚资金保障。三要着力落实民生政策，增强脱贫攻坚实效。四

要着力加大对村级帮扶干部的培训力度，彻底转变脱贫工作的看法和观念。

听取汇报后，王立英首先对鹿邑县脱贫攻坚工作给予高度评价。他指出，此次考核的目的是为了了解掌握真实情况，考量脱贫攻坚实效；发现解决突出问题，倒逼各级扶贫责任落实；检验干部履职情况，推进实施奖惩激励机制。考核将围绕减贫成效、精准识别、精准帮扶、扶贫资金等四个方面进行，核心是精准识别率、退出准确率和群众满意度。

王立英指出，在今后的工作中，鹿

邑县要认真贯彻落实中央、省委的要求，把制定的各项脱贫攻坚政策、方案认真落实好，把好事办好、实事办实。要认真总结工作经验，搞好宣传引导，着力提高贫困户的思想素质，在全县形成脱贫光荣的风向。同时，各级扶贫干部要做好宣传，详细了解国家优惠政策，让贫困户消除心中顾虑。要加强产业扶贫，充分运用好国家、省委的各项优惠扶贫项目，争取把扶贫资金用好用活，让贫困户切实得到实惠。要加大对非贫困村的资金投入力度，完善非贫困村的道路、饮水、绿化等基础设施。脱贫攻坚

要形成常态化、规范化、制度化的长效工作机制，探索出一种长效的扶贫办法，充分利用好养殖、种植、企业带动等方式方法，让每个贫困户有一个长效的资金来源。同时，要解决好有劳动能力贫困户的就业问题，形成多种扶贫、综合脱贫的方式，让贫困户彻底实现脱贫。

汇报会上，省核查组领导还与鹿邑县扶贫开发领导小组成员单位负责人、部分人大代表和政协委员、驻村第一书记、驻村工作队员进行了深入细致的交流。

(李晓明)

## 省民委主任贾瑞琴到鹿邑调研民族宗教工作

本报讯 3月1日，省民委(宗教局)主任(局长)贾瑞琴到鹿邑调研民族宗教工作和企业发展情况。县委副书记、县长梁建松，县委副书记、统战部长闫家明，副县长武卫东等陪同调研。

当天，贾瑞琴先后来到马铺镇完老家村、玄武镇辅仁堂药业、太清宫小镇等地进行实地调研。每到一处，贾瑞琴都仔细看、认真听，详细了解鹿邑县民族宗教工作和企业发展情况。

在马铺镇完老家村，贾瑞琴与村民亲切交谈，详细了解该村基本情况、经济社会发展现状，并观看了该村村民表演的非物质文化遗产传统项目满族盛京舞和完氏家族祖传武术九节鞭、大洪拳等。

最后，贾瑞琴对鹿邑县民族宗教工作给予高度评价。她指出，鹿邑县民族宗教领域多年来的和谐稳定，得益于党和政府对民族宗教工作的高度重视

和大力支持。贾瑞琴要求，下一步，要认真学习贯彻全国、全省宗教工作会议精神，全面落实党的宗教工作基本方针。要加强宗教助理、协管等方面创新工作，建立健全宗教安全网络。要依法依规开展宗教活动，做到“导”之有方、“导”之有力，“导”之有效，教育引导广大信教群众爱国爱教、遵纪守法、正信正行。要加强对宗教场所的管理，坚持科学管理、民主管理，严格落实财务、消

防安全等各项规章制度。要深入排查民族宗教领域各种不稳定因素，妥善化解矛盾纠纷，防止发生群体性事件和重大安全事故，确保大局稳定。要积极发挥宗教正能量，通过加强管理教育，开展有特色的活动，引导宗教界人士和信教群众不但要爱国爱教，而且要注重发展经济、服务社会，在自己发家致富的同时，当好致富知识和科学技术宣传员，带领身边群众共同致富。

(李晓明)

## 鹿邑县中心布匹市场圆满完成整体搬迁任务

从2月26日上午11:35分到27日上午9:33分，鹿邑县中心布匹市场圆满完成了整体搬迁任务。至此，鹿邑县2017年“五区棚改”首战告捷。据了解，今年年初，鹿邑县明确提出“五区棚改”。伴随着搬迁改造领导小组的成立，棚户区改造的号角全面吹响，鹿邑县中心布匹市场棚户区改造项目首当其冲。随后，县委、县政府在县中心布匹市场成立棚改项目一线指挥部，由县安监局、城管局、公安局、消防大队等职能部门开展24小时安全隐患大巡查，不间断宣传关闭征迁重大意义；抽调县工商局、国土局、住建局、规划局、盐业局、工会和真源办事处等10家县直单位有关人员，组成9个搬迁动员工作组；县政府办、督查局全程做好服务协调工作。



责任单位召开工作动员会。



责任单位向市场商户解读相关政策。



责任单位帮助市场商户搬迁。

朱良才约访群众

## 零距离听民声解民忧

本报讯 2月21日，鹿邑县委书记朱良才到卫真办事处集中约访7名群众，零距离倾听群众诉求，面对面帮助群众解决实际困难。县委常委、办公室主任宋涛，县委常委、政法委书记侯自峰，副县长翟杰，县群众工作部部长陈志参加约访。

据介绍，此次约访的信访事件主要涉及工业站棚户区改造历史遗留问题，泰丰小区居民反映该小区违建占用消防通道、物业不履尽责等方面的问题。

约访中，朱良才详细了解事情的来龙去脉，认真倾听群众诉求，广泛征询相关部门的意见。经过对话交流，群众的心结慢慢打开，并对党委和政府的关心表示感谢。他们表示，今后将不再违法越级上访，会心平气和地协商解决相关问题，共同维护“平安鹿邑”的良好形象。

就信访稳定工作，朱良才要求，一是各级各部门要牢固树立“信访工作无小事”的观念，拥有强烈的责任心，高度重视信访工作。二是各级各部门要在“主导产业集群培育年”、“城市建设管

理提质年”、“老子文化开发推进年”的基础上，开展“社会治理深化年”，高度重视交通安全、食品安全、社会治安综合治理、信访舆情、校园安全、火灾事故等工作，进一步提高社会治理意识，增强工作的主动性。三是各级各部门和广大党员干部要敢于担当，面对问题要积极主动、迎难而上。四是各级各部门要注重从化解矛盾源头上下工夫，通过面对面接访，迅速解决上访群众反映的问题，做到主动排查、主动约访、主动下访，把矛盾化解在萌芽状态。

朱良才强调，全县各级各部门要拿出重要精力做好社会治理工作，站在群众的立场考虑问题，切实维护群众合法权益，补齐鹿邑县社会治理工作的短板，实现“保一方平安、维护一方稳定”的承诺。朱良才还希望上访群众能够按照逐级上访、辖区管理、实事求是的原则，通过合理途径表达诉求。

县规划局、住建局、督查局、信访局和卫真办事处等单位负责人参加约访。

(卢丽丽)

## 聚焦项目建设

### 鹿邑举行中心城区重点项目暨“七大建设”集中开工仪式

规划建设16个重点项目 总投资27亿元

本报讯 2月20日，鹿邑县举行中心城区重点项目暨“七大建设”集中开工仪式。县委书记朱良才出席开工仪式并讲话，县委副书记、县长梁建松主持开工仪式，县领导付吉广、夏学良、雷申、陆志杰、韩林、张丽娟、宋涛、侯自峰、闫家明等县处级领导干部出席开工仪式。

2017年，鹿邑县中心城区规划新建16个重点项目，总投资27亿元，计划投资22亿元。其中，民生项目11个、基础设施类4个、民俗文化类1个。

开工仪式上，县公安局、住建局以及施工方等有关部门的负责人作了表态发言。

(闫子健)

### 鹿邑举行现代农业示范区暨八项重点项目集中开工仪式

涵盖18个项目 总投资53亿元

本报讯 2月20日，鹿邑县举行现代农业示范区暨八项重点项目集中开工仪式。县委书记朱良才出席开工仪式并讲话，县委副书记、县长梁建松主持开工仪式，县领导付吉广、夏学良、雷申、陆志杰、韩林、张丽娟、宋涛、侯自峰、闫家明等县处级领导干部出席开工仪式。

据了解，鹿邑县现代农业示范区及八项重点项目涉及农业、卫生、交通、水利、教育、民生、基础设施等多个领域，共涵盖18个项目，总投资53.627亿元。此次集中开工的6个项目，投资17.83亿元。

(闫子健)

### 鹿邑举行电脑织机集中签约仪式

2000台电脑织机将落户县产业集聚区

本报讯 2月20日，鹿邑县举行电脑织机集中签约仪式。县委书记朱良才出席活动并讲话，县委副书记、县长梁建松主持签约仪式，县委副书记、常务副县长陆志杰，县委副书记、统战部长闫家明等出席签约仪式。

当天，陆志杰代表县政府先后与张家港市国隆针织制衣厂、义乌东杰

帽业有限公司、东台市锦缘服饰有限公司负责人进行签约。据了解，将有2000台电脑织机落户鹿邑县产业集聚区。

签约企业代表，县工信局、招商局、督查局、发改委、产业集聚区以及涡北镇、生铁冢镇等单位负责人参加签约仪式。

(卢丽丽)

### 鹿邑学雷锋主题教育暨“保护五河水 共建五河情”志愿服务活动启动

本报讯 3月3日，由鹿邑县文明办、关工委、团县委、教体局联合举办的学雷锋主题教育暨“保护五河水 共建五河情”志愿服务活动启动仪式在该县问道苑广场举行。

县委副书记、县长梁建松出席仪式并宣布活动正式启动。县领导陆志杰、张丽娟、宋涛、刘银、翟杰、李兰明以及各文明单位、城区各学校志愿者共1000余人出席仪式。

随着学雷锋主题教育暨“保护五河水 共建五河情”志愿服务活动的正式启动，鹿邑县为期一个月的以“弘扬雷锋精神、争做时代新人”为主题的志愿服务活动拉开帷幕。

据了解，近年来，鹿邑县始终坚持发展第一要务，实施“产业兴城，文化立

县”发展战略，统筹推进“五区联动”，经济社会发展呈现总体平稳、稳中向好的态势，实现了“十三五”的良好开局。面对不断出现的新形势、新要求、新任务和新挑战，志愿服务将大有可为、大有作为，也更加需要深入开展学雷锋活动，用雷锋精神全力推进“四个鹿邑”建设。

启动仪式上，县教体局、团县委负责人分别宣读了《“雷锋活动月”实施方案》和《致广大市民、同学们的倡议书》。县直学校的师生志愿者代表现场作了表态发言。

启动仪式结束后，梁建松、陆志杰、张丽娟、宋涛等领导还观看了介绍雷锋事迹的展板，并在志愿服务横幅上签名。

(李晓明)